

СТРОМЦОВ **Валентин Андреевич**

глава администрации г. Сосногорск

Родился 19 апреля 1948 г. в г. Сосногорск Коми АССР. Предки из кубанских казаков. Русский. Отец – Андрей Григорьевич работал шофером, мать – домохозяйка. Жена – Стромцова Людмила Геннадьевна из ставропольских казачек, экономист Госстраха. Имеет троих детей: двух дочерей и сына. Старшая дочь – продавец.

В 1977 г. окончил Ухтинский лесотехнический техникум; в 1979 г. – Ухтинский индустриальный институт. Инженер-строитель. В 1993 г. окончил школу менеджмента при Мюнхенской академии (Германия).

В 1975-87 гг. работал в СМУ № 10 треста "Промстрой" техником, мастером, прорабом, начальником участка, замначальника СМУ, начальником СМУ. В 1987-91 гг. – заместитель председателя Сосногорского исполкома. С 1991 г. – глава администрации Сосногорска.

Избирался депутатом Сосногорского райсовета в 1985 г., Верховного Совета Коми АССР – в 1990 г. В КПСС состоял с 1973 по 1991 г. Сейчас беспартийный. В начале 90-х годов занялся изучением истории и культуры казачества. В апреле 1996 г. в Республике Коми создано Коми республиканское общество казаков. В. Стромцов избран его атаманом.

Увлечения: фотография, охота.

В депутаты Государственного Совета РК баллотировался по Сосногорскому административно-территориальному округу № 9 в январе 1995 года, но проиграл своему конкуренту – президенту компании КомиТЭК В.З. Леонидову. За Стромцова было отдано 40,9 процента голосов, за Леонидова – 46,5 процента, причем решающий перевес дали избиратели Нижнего Одеса. На выборах 8 июня 1997 г. (в связи с досрочным прекращением полномочий Леонидовым) Стромцов имел двух конкурентов (Родионова и Халваджана). Стромцов выиграл эти выборы – из 29,44 процента, принявших участие в голосовании, за него проголосовало 49,64 процента избирателей.

Идеалом политика для Валентина Андреевича является Петр 1. Стромцов избран атаманом Союза казаков Республики Коми.

Валентин Стромцов: "Детям нужно оставить достойное наследие." "Трибуна", 6 июня 1997 г.